
 

 6עד  חילוק וכפל -דף עבודה

 פתרי את התרגילים הבאים: .א

        =36:6                                       =6x6       

        =24:6                                       =9x6 

        =60:6                                       =3x6    

        =12:6                                       =8X6 

 פתרי את הבעיות הבאות: .ב
 פרחים.                                                                   תרגיל: 6זרים, בכל זר  9בחנות  .1

 כמה פרחים בחנות בסך הכל?                                                                       

 x            תשובה:_____________________________.                                      =    

 ספרים. 6מדפים, בכל מדף  4בארון  .2

 x            =                                                     כמה ספרים בארון בסך הכל?          

 תשובה:__________________________.                                       

 כיתות.                                                  6קומות, בכל קומה  3בבית הספר  .3

                   x            =                                                       כמה כיתות בבית הספר בסך הכל?

 כתבי תרגיל חילוק מתאים: .ג
 

 ארגזים, כך  3-חלקי אותם ל .כדורים 18לפנייך  .1
 שבכל ארגז יהיו אותו מספר כדורים.

 כמה כדורים יש בכל ארגז?
 

 תשובה:___________________________.
 
 
 
 
 

 .פרחים בעציץ 6הכניסי כל  פרחים, 24לפנייך  .2
 לכמה עציצים הספיקו הפרחים?

 תשובה:_________________________.              
 

 


